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1.Úvodní slovo 

Motto: Všechno, co opravdu potřebuji znát, jsem se naučil v mateřské škole.      

                                                                                           Robert Fulghum 

 

 

 

I když se to někdy nezdá, dítě si opravdu v mateřské škole osvojí základy toho, co bude 

celý život potřebovat. Vědomosti získává člověk podle svých možností a schopností, ale 

nejdůležitější je pro každého umět být nezávislý. Získávání nezávislosti je cesta na celý 

život. Marie Montessori o ní mluví jako o cestě ke svobodě - 

„ Nemůže být svobodný ten, kdo je závislý.“ 

Proto výchova dětí v mateřské škole vede od samého začátku právě k nezávislosti. Dítě 

se rodí závislé a je třeba ho na cestě k nezávislosti podporovat, ne mu umetat cestu a 

snažit se dělat vše za něj. Pro dítě je důležitý přechod z rodinného prostředí, učí se nebýt 

závislé na někom, postarat se o sebe. Učí se být samostatné v oblékání, v jídle – mám 

hlad, žízeň a vím co s tím, ale také schopné postarat se o své věci (hračky, oblečení). 

Aby se dítě mohlo postarat o to, co mu patří, musí vědět, kam věci patří, kde je najde. 

Potřebuje znát pravidla, jak se to dělá, umět požádat, poděkovat. Zkrátka platí heslo 

„Pomoz mi, abych to dokázal sám“. Samozřejmě dítě na to není samo, v kolektivu se učí 

spolupracovat, učí se komunikovat, vyjadřovat své přání a pocity. Prostě učí se žít 

spokojeně mezi lidmi. A v tom je úloha mateřské školy nezastupitelná. 

Podle statistik dochází do mateřských škol v posledním roce před povinnou školní 

docházkou více jak 90% dětí. Je to skoro naše česká specialita, v jiných zemích tomu 

zdaleka tak není. A specialita je to rozhodně dobrá. Mateřská škola si získala v dnešní 

době i z pohledu dětské psychologie vysokou prestiž. Odborníci tvrdí, že dětská 

společnost je pro vývoj předškolního dítěte nutná. V dnešní době se již na předškolní 

období nenahlíží jako na dobu před školou, není to jen nějaké přechodné období, nýbrž 

velká samostatná vývojová etapa. Dítě vyspívá po všech stránkách – tělesně, pohybově, 

intelektově, citově i společensky. Je velice aktivní, všechno ho zajímá, doslova nasává 

všechny podněty ze svého okolí a v podnětném prostředí se rychle rozvíjí. Silnou 

stránkou mateřské školy jsou především znalosti a zkušenosti učitelek a tak může 

mateřská škola být i místem pedagogické osvěty pro rodiče.  

Naše mateřská škola Harmonie usiluje o to být otevřená a přístupná všem dětem i jejich 

rodičům, aby se v ní všichni cítili bezpečně. Jste u nás vítáni! 

   

  

 

                                             Milada Flíčková, ředitelka 

           

 

 



2. Prvních 7 let MŠ Harmonie 

Do konce roku 2002 byly mateřské školy zařízeními, která byla řízena tehdejšími odbory 

školství okresních úřadů a zřizována úřady obcí a měst.  
V tom roce však bylo Ministerstvem školství rozhodnuto, že od roku 2003 musí všechny 

školy včetně mateřských vstoupit do právní subjektivity a stát se právnickými osobami. 

V té době byly v Neratovicích 3 velké čtyřtřídní mateřské školy, 1 šestitřídní mateřská 

škola, 3 jednotřídní mateřské školy v okrajových částech města a jedny jesle. Na podzim 

2002 stálo město před problémem, jak tuto situaci řešit.  

Řešení se nabízelo několik:  

každá MŠ jako samostatný právní subjekt – tedy zřízení 7 právních subjektů,  

sloučení jednotřídních MŠ vždy s některou velkou MŠ do jednoho právního 

subjektu – tedy vznik 4 právních subjektů,  

případně sloučení všech MŠ v jeden celek a vytvoření jednoho právního subjektu.                                          

 Rozhodování bylo o to těžší, že město bylo po právě proběhlých povodních v srpnu 

2002 v nelehké situaci a vedení města se samozřejmě zabývalo spíše řešením 

povodňových problémů, než situací mateřských škol. Proto bylo nakonec až v listopadu – 

vlastně na poslední chvíli – rozhodnuto, že bude zvoleno v tu chvíli nejjednodušší řešení 

– sloučit všechny mateřské školy ve městě včetně jeslí do jednoho právního subjektu. 

Řešení to bylo sice nejjednodušší, ale nikdo netušil, jak zařízení bude vlastně 

fungovat, protože do té doby se nikde v republice takovýto obří školský právní subjekt 

nenacházel a nebylo tedy kde čerpat inspiraci a nápady.  

4. prosince 2002 proběhlo na Městském úřadě v Neratovicích konkurzní řízení na 

místo ředitelky nového právního subjektu, do kterého se přihlásily dvě uchazečky – 

jednou z nich byla ředitelka MŠ Lobkovice Vladimíra Říhová. Ta konkurz vyhrála a byla 

radou města schválena do funkce ředitelky. Po schválení tohoto rozhodnutí Krajským 

úřadem v Praze se ujala své funkce. Do konce prosince bylo třeba vyřídit veškeré kroky 

ke zřízení právního subjektu a také vymyslet, jak tento subjekt bude dále fungovat. 

Protože patřily do právního subjektu i jesle, dostala ředitelka k dispozici objekt v ulici 

V Olšinkách 700, kde jesle využívaly jen část budovy. Ve zbylé části bylo možno 

vybudovat kancelář, kde mohla ředitelka začít pracovat. Mezi vánočními svátky a Novým 

rokem se horečně zařizovaly alespoň provizorně prostory, které byly do té doby určeny 

pro provoz jeslí, kupoval se počítač, sháněly se počítačové programy pro vedení 

účetnictví a další agendy a spousta dalších důležitých věcí. Všechny ostatní ředitelky MŠ 

a vedoucí školních jídelen, které se od změny staly vedoucími jednotlivých pracovišť MŠ, 

samozřejmě pomáhaly, jak mohly, ale začátky byly opravdu krušné. Pokus – omyl.  

Situace se zlepšila, když mohla v dubnu 2003 ředitelka MŠ přijmout ekonomku 

paní Júlii Němečkovou a v září 2003 hospodářku paní Marcelu Čechovou. Pak už bylo více 

času na vymýšlení programu a způsobu fungování nového právního subjektu. Ředitelka 

se musela také zúčastňovat celé řady školení, kurzů a také dvouletého studia pro vedoucí 

pracovníky školských právních subjektů. 

Na jaře 2003 však Městský úřad v Neratovicích zjistil, že začlenění jeslí do 

právního subjektu MŠ nebylo v souladu se zákonem, neboť jesle nebyly školským 

zařízením, nýbrž zařízením zdravotnickým. V jeslích navíc v té době bylo velmi málo 

přihlášených dětí a provoz byl nerentabilní. Proto město rozhodlo, že jesle budou k 31. 8. 

2003 zrušeny. Zároveň se o budovu MŠ v Byškovicích přihlásila její majitelka a budova 

musela být k 31. 12. 2003 vyklizena. V té době bylo v mateřské škole s číslem 8 – 

dnešním Čtyřlístku – umístěno málo dětí, proto ředitelka MŠ rozhodla, že děti z MŠ 



Byškovice budou převedeny do této mateřské školy, kam to měli rodiče z Byškovic 

nejblíže.  

Po zrušení jeslí ředitelka dlouhou dobu projednávala s městským úřadem, co bude 

s budovou V Olšinkách, kde zůstalo nyní jen ředitelství MŠ, které však nebylo kam 

v budovách mateřských škol umístit. Město chtělo budovu zpátky a rozhodovalo se, co by 

v této budově vzniklo. Nakonec ředitelka přišla s nápadem přestěhovat do budovy 

jednotřídní mateřskou školu z Lobkovic. V této MŠ bylo také trvale méně dětí, neboť 

rodiče z Neratovic nechtěli do Lobkovic s dětmi dojíždět a v Lobkovicích nebylo tolik 

místních dětí na zaplnění MŠ. Město s návrhem souhlasilo a o letních prázdninách roku 

2004 byla MŠ Lobkovice přestěhována do budovy V Olšinkách. 

 Od té doby se situace stabilizovala a v právním subjektu bylo nyní 6 mateřských 

škol. Tehdy se ředitelka s vedoucími pracovišť MŠ dohodla na novém názvu právního 

subjektu – Mateřská škola Harmonie. Název má vyjadřovat harmonické spojení 

mateřských škol do jednoho harmonického celku. Jednotlivé MŠ si také zvolily své názvy 

a od té doby zde máme MŠ Sluníčko, Písničku, Čtyřlístek, U rybiček, Zahrádku a Berušky. 

Ředitelka MŠ se spojila s akademickým malířem Jaroslavem Chadimou, který navrhl a 

výtvarně zpracoval loga jednotlivých MŠ i právního subjektu Harmonie, která od té doby 

zdobí budovy MŠ i ředitelství MŠ Harmonie. 

Mateřská škola Harmonie od roku 2005 dokazuje široké veřejnosti své harmonické 

pojetí veřejnými vystoupeními ve Společenském domě, kde děti ze všech pracovišť MŠ 

předvedly už v roce 2005 pásmo Hrajeme si každý den, v roce 2007 muzikál Louka, se 

kterým vystupovaly dokonce i pro mateřské školy v Kutné Hoře, v roce 2009 se veřejné 

vystoupení jmenovalo Cirkus Harmonie. Každoročně se také koná na zahradě MŠ 

Sluníčko sportovní olympiáda všech pracovišť MŠ Harmonie. 

V roce 2007 v Neratovicích vznikla situace, kdy si rodiče začali stěžovat na 

nedostatek míst pro děti v MŠ. V té době se uvolnila budova po bývalých jeslích vedle MŠ 

Čtyřlístek, kterou v té době spravovala ZŠ 28. října jako svou družinu. Škola už budovu 

nepotřebovala a ředitelka MŠ městu navrhla, aby se budova zadaptovala a vytvořila se 

v ní trojtřídní mateřská škola. Přestože vedení města nebylo tomuto nápadu příliš 

nakloněno, nakonec peníze na přestavbu budovy uvolnilo a ředitelce MŠ se podařilo po 

velkém úsilí a za přispění všech pracovnic MŠ Harmonie záměr uskutečnit. Dne 29. 8. 

2008 otvírala MŠ Harmonie nové pracoviště – Mateřskou školu Kaštánek.  

Od té doby má MŠ Harmonie 7 pracovišť mateřských škol a školních jídelen a 

zaběhnutý režim fungování. A tak první ředitelka MŠ Harmonie mohla s pocitem dobře 

odvedené práce k 30. 6. 2009 odejít do důchodu. Na její místo byla v červnu 2009 

zvolena současná ředitelka MŠ Harmonie Milada Flíčková, která v práci své předchůdkyně 

pokračuje.  

 

                                                       zavzpomínala Vladimíra Říhová 

 

 

 

 

 

 



3. Další cesta MŠ Harmonie 

Od 1.7 2009 byla po konkurzním řízení usnesením Rady města Neratovice jmenována do 

funkce ředitelky příspěvkové organizace Milada Flíčková. 

Mateřské školy úspěšně pokračují společnou cestou, v posledních letech se díky 

zřizovateli daří realizovat opravy a rekonstrukce v budovách, které jsou 30 let staré a 

v nichž doposud byly realizovány jen nejnutnější opravy. 

Podstatně se zlepšilo i vybavení novým nábytkem, koberci, hračkami a potřebným 

didaktickým materiálem. 

Omladil se pedagogický sbor, kolektivy v jednotlivých mateřských školách jsou dobře 

sladěné a pracují s chutí a velkým nadšením.  

Naše vize: 

➢ Do naší mateřské školy budou chodit rádi nejen děti a učitelé, ale i jejich rodiče a 

blízcí. 

➢ Vytvoříme pro děti kvalitní, klidné a podnětné prostředí s dostatkem aktivit pro 

harmonické rozvíjení dětské osobnosti. 

➢ Děti budou vnímat prostředí mateřské školy jako neodmyslitelnou součást života 

s vědomím, že zde mají spolehlivé kamarády a přátele. 

➢ Různými cestami zapojíme rodiče do činností školy a budeme spolupracovat 

s jinými organizacemi a firmami, které přispějí ke zlepšení školy. 

➢ Náš vzdělávací program bude pestrý, přizpůsobený potřebám a zájmům všech 

dětí a bude realizován s velkým zaujetím. 

 

 

Cíle předškolního vzdělávání v Mateřské škole Harmonie: 

➢ Smysluplné doplňování rodinné výchovy spoluprací s rodinou, nabízení dostatku 

přiměřených podnětů k aktivnímu a nenásilnému rozvoji dítěte. Obohacování 

denního programu dítěte a poskytování odborné péče.  

➢ Rozvíjení osobnosti dítěte a jeho schopnosti učení na principu individuálního 

přístupu, respektování zvláštností každého dítěte, citlivým ale i náročným 

přístupem k dětem, vytvářením vhodného harmonického prostředí pro rozvoj 

schopností a znalostí s důrazem na radostnou a tvůrčí atmosféru, pohodu a 

spokojenost dítěte. 

 

➢ Osvojení si základů hodnot, na nichž je založena naše společnost, přibližováním 

těchto hodnot dětem, vytvářením modelových situací, vedením dětí k soucítění a 

solidaritě, k vytváření důstojných vztahů mezi lidmi, k soudržnosti, k porozumění 

jiným kulturním komunitám a ke sbližování s nimi. 

➢ Získání osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako samostatná 

osobnost působící na své okolí, umožněním dítěti poznávání sama sebe, vlastních 

zájmů, možností a potřeb, rozvíjením jeho zdravého sebevědomí a zdravé 

sebedůvěry, umožněním podílet se na společném životě a činnostech školy, 

umožněním dítěti ovlivňovat svou životní situaci, svobodně jednat, ale také nést 

důsledky za svá rozhodnutí a jednání. 



Tyto cíle jsou plněny v jednotlivých zařízeních mateřské školy, která mají své Školní 

vzdělávací programy řídící se společnou vizí a Rámcovým vzdělávacím programem pro 

předškolní vzdělávání, pracoviště Zahrádka alternativním programem Začít spolu. 

Vedoucí a hospodářští pracovníci: 

Ředitelka a statutární orgán: Milada Flíčková 

Zástupkyně statutárního orgánu: Hana Čemusová  

Ekonomka: Júlia Němečková  

Hospodářka: Marcela Čechová 

 

Pověřené zástupkyně na odloučených pracovištích : 

Mateřská škola:  Školní jídelna: 

Jana Kšírová   Olga Červová 

Stanislava Beranová  Jana Wernerová 

Lenka Laubeová  Ilona Hofmanová 

Radoslava Mázlová 

Hana Čemusová 

Martina Jedličková 

Vladimíra Luňáková 

  

Součásti školy:      

MŠ Sluníčko, Hamplova 1104 a 129 

MŠ Písnička, OSN 1033 

MŠ U rybiček, Kojetická 1055 

MŠ Čtyřlístek, Dr. E. Beneše 1155 

MŠ Kaštánek, Dr. E. Beneše 1156 

MŠ Zahrádka, V Olšinkách 700 

MŠ Berušky, Ke Kolonii 120, Neratovice - Mlékojedy         

ŠJ Sluníčko, Hamplova 1104 

ŠJ Písnička, OSN 1033 

ŠJ U rybiček, Kojetická 1055 

ŠJ Čtyřlístek, Dr. E. Beneše 1155 

ŠJ Kaštánek, Dr. E. Beneše 

ŠJ Zahrádka, V Olšinkách 700 

ŠJ Berušky, Ke Kolonii 120, Neratovice - Mlékojedy  

 

Kapacita: 

 
Mateřská škola Sluníčko 122   Školní jídelna Sluníčko 145 

Mateřská škola Písnička 100   Školní jídelna Písnička 115 

Mateřská škola U rybiček 100   Školní jídelna U rybiček 115 

Mateřská škola Čtyřlístek 100   Školní jídelna Čtyřlístek 115 

Mateřská škola Kaštánek   75   Školní jídelna Kaštánek   85 

Mateřská škola Zahrádka   25   Školní jídelna Zahrádka   32 

Mateřská škola Berušky   23   Školní jídelna Berušky   28 

Celkem   545   Celkem   635 

 

 



4. Školky se představují 

 

 

                                MŠ SLUNÍČKO 
 
Před 10 lety jsme udělali velký krok do neznáma, když všechny neratovické školky 

vytvořily jeden právní subjekt pod názvem MŠ HARMONIE. Začali jsme pracovat a 

přemýšlet v nových podmínkách. Mohli jsme více rozhodovat a začít si plnit představy o 

lepší budoucnosti. Naše školka se z „Hamplovky“ nebo „šestky“ přejmenovala na 

SLUNÍČKO. Do právního subjektu jsme vstupovali pod vedením p. Hany Belingerové, 

která se s námi v loňském školním roce rozloučila a její funkci převzala Jana Kšírová. 

 

          Postupně se ve všech prostorách školky vyměnilo lino a dlažba, všude jsou nové 

sociálky a šatny. Ve třídách se objevil nový dětský nábytek, nové židličky a několik 

stolků, skříňky na hračky, boxy na stavebnice, nové kuchyňky a sedačky s křesílky. 

Koupili jsme učební pomůcky s názorným obrazovým materiálem pro různé okruhy 

znalostí o přírodě, lidském těle, o životě lidí i zvířátek. Třídy jsme si vybavili výtvarným 

materiálem, začaly se objevovat stavebnice k procvičení logiky, paměti i fantazie. Zavedli 

jsme novou tradici- Zimní olympiádu a nové směry se objevily i ve výuce angličtiny a ve 

hře na flétnu. 

 

         Brzy přišel i nový Výchovně vzdělávací program. Jako jedna z prvních školek jsme 

začali pracovat s Rámcovým vzdělávacím programem, třídními i týdenními plány podle 

nových směrnic MŠ. Rámcový program nám dal větší možnosti pro práci s dětmi. 

Objevila se i technika- počítače a počítačové programy pro děti. Na zahradu nám 

„připlula“ velká loď s klouzačkou a děti dostaly nové koloběžky a odrážedla. 

 

         Jak běžel čas, změnilo se i personální složení. Pedagogický sbor omládl, když 

některé kolegyně odešly na zasloužený odpočinek (Jaroslava Vychodilová, Jaroslava 

Pešková, Marta Votavová, Blanka Skalová, Miloslava Cafourková). Stále nám ale 

pomáhají, pokud to potřebujeme a my jim moc děkujeme. Některé kolegyně přešly na 

jiná pracoviště nebo úplně do jiného oboru (Martina Jedličková, Miroslava Bolenová, 

Zdena Lafková, Magdaléna Josková, Kristýna Krejzlíková, Lucie  Žďárská). Jako 

asistentky pedagoga nám pomáhaly Lenka Fečová, Bohuslava Tomková a Lenka  

Trhoňová. Změnil se i provozní personál- Jaroslava Tichá, Jitka Bočková, Marcela  

Horníková, Vladimíra Hromasová nahradily Evu Ťápalovou, Boženu Pomahačovou, Ivetu 

Čečelickou, Ivanu Suchou. O naše žaludky se staraly Jiřina Nová, Janina Lelková, Anna 

Hájková, Irena Folprechtová, Pavla Vítová, Štěpánka Pokorná, Monika Kadlecová, Alena 

Kreplová, v současnosti to jsou Jana Wernerová- vedoucí, Monika Kracíková, Alena  

Vágnerová a Marcela  Strnadová.  Nebylo vždy jednoduché sžít se s novým kolektivem, 

ale postupně si všichni k sobě našli cestu. 

 

         Jsme 5-ti třídní mateřská škola, která má dva objekty, tzv. „budovu“, kam dochází 

100 dětí a „vilu“, která má kapacitu 22 dětí a jsou do ní přednostně umisťovány děti 

s respiračními problémy, děti se sníženou imunitou, popř. s jinými zdravotními 

komplikacemi- tomu je přizpůsobeno prostředí a vybavení tříd, nejsou zde koberce a 

třídy jsou vybaveny čističkami vzduchu, s dětmi se pravidelně  provádí dechová cvičení a 

inhalace a starají se o ně paní učitelky Jaroslava Lejčková a Kateřina Matějková, sestřičky 

Věra Křemenová a Denisa Jandová (dříve Květa Nováková, Emílie Fialová, Petra 

Svobodová) a asistentka Petra Tichá. V suterénu vily je nově zrekonstruovaná saunička, 

kterou v letošním roce začaly využívat všechny školky našeho subjektu. 

 



       Na budově máme 4 třídy po 25 dětech, jsou to - modrá třída a p. uč. Marta 

Barborová a Jana Kšírová, žlutá třída a  p. uč. Miroslava Postránecká a Hana Svobodová, 

červená třída a p. uč. Jaroslava Jůzlová a Zuzana Kadlecová a asistentka Jaroslava Tichá 

a zelená třída a p. uč. Pavla Šťastná a Ilona Tumpachová. Paní učitelky s dětmi pracují 

podle Třídních vzdělávacích programů. 

 

       V jednotlivých činnostech a akcích v průběhu školního roku se snažíme využívat 

různé tradice vycházející ze zvyklostí školky nebo z ročních období. Na začátku každého 

školního roku k nám přijede pan kouzelník, který nám vyčaruje dobrou náladu na celý 

rok, předškoláci absolvují předplavecký výcvik a začíná výuka angličtiny a hry na 

zobcovou flétnu. Pravidelně k nám jezdí různá divadla (Koloběžka, Petrpaslík, 

Harmonika), varietní skupina Adonis a klaun Pepíno. Letos jsme začali chodit do DDM na 

zdravotní cvičení a některé děti byly ve škole v přírodě. 

      Adventní čas zahajujeme tvořivou dílnou, kde si děti společně s rodiči vyrobí 

jednoduché vánoční dekorace, pravidelně k nám chodí Mikuláš s čerty, zdobíme 

stromeček v DKE a vše vrcholí vánočními besídkami v jednotlivých třídách. V lednu si 

jdou předškoláci zkusit, jak to bude vypadat v první třídě v „pravé“ škole. 

V zimním období ještě oslavíme konec Masopustu karnevalovým rejem a Zimní 

olympiádou, letos proběhl již 7. ročník, do kterého jsme zapojili i studenty z Francie. 

       Pak se moc těšíme na jaro a s ním spojené oblíbené akce jako je oslava Dne dětí, 

Sportovní dopoledne, Letní olympiáda mateřských škol, kterou naše MŠ organizuje letos 

po 13. a Rozloučení s předškoláky. Ke konci školního roku vyrážejí jednotlivé třídy na 

různé výlety na hrady a zámky, do ZOO, na výstavy (Giganti doby ledové), do skanzenů, 

do Planetária. Zahradu MŠ využíváme také k akcím se zvířátky, jako bylo vystoupení 

s dravci, s pejsky cvičenými pro canisterapii nebo s policejním výcvikem. Letos se těšíme 

na „Učení se zvířátky“, kde se děti seznámí s domácími zvířaty a s péčí o ně. Pravidelně 

pořádáme besedu s městskou policií a s hasiči, kteří vždy mají připravenou i praktickou 

ukázku hašení. 

       V současné době se snažíme s novou paní vedoucí upevnit kolektiv, dosáhnout na 

dotace na obnovu školní zahrady, která by si to moc zasloužila, dokončit vybavení tříd 

nábytkem a tak zlepšit podmínky pro naši práci. 

        Školka je plná veselých a spokojených dětí, cítíme i podporu ze strany rodičů a to je 

pro nás největší odměna a ocenění naší práce. 

 

 



MŠ PÍSNIČKA 
 

Mateřská škola Písnička je čtyřtřídní škola s celodenním provozem, do které každým 

rokem dochází cca 100 dětí, o které se stará 7(někdy i 8) kvalifikovaných učitelek a 6 

nepedagogických pracovnic. V letech 2003 až 2011 vedla školku paní Valerie Lancová, od 

září 2011 převzala tuto funkci Stanislava Beranová. Za deset let existence naší 

příspěvkové organizace se personální složení různě měnilo. V naší školce za ta léta 

pracovaly tyto paní učitelky: Jiřina Pavelková, Pavlína Zahálková, Kateřina Protivanská, 

Zdena Zavadilová, Vlasta Malá, Šárka Králová, Linda Syřišťová, Milena Mlchová a 

Kristýna Bothová. V současné době pracují: Valerie Lancová, Stanislava Beranová, Pavla 

Horčicová, Dagmar Jelínková, Šárka Polívková, Martina Nováková, Kateřina Soběslavská 

a Marta Votavová. V letošním roce rozšířila náš kolektiv asistentka pedagoga Jana 

Havelková. 

O děti se staral i provozní personál: Špádová Monika, Lešundáková Monika, Vaňková 

Jaroslava, Veverková Ilona, Grznárová Helena, Skalníková Petra, Císařová Petra a nyní se 

stará: Žežulková Dagmar, Beranová Věra a Kavínová Zdena. Personál školní jídelny: 

Červinková Marie, Vildová Dana a nyní se o dobrůtky pro děti stará: Červová Olina, 

Potluková Zdena a Stanislavová Andrea. 

Původní rozlišení jednotlivých tříd podle barev-červená, zelená, modrá, žlutá nahradily 

symboly zvířátek. V současné době máme třídu berušek, žabiček, delfínků a kuřátek. 

Budova naší školky prošla za deset let výraznými změnami. Zažili jsme i havárii na 

podzim roku 2004 -  prasklá hadička na záchodě nám vytopila celou jednu stranu budovy 

MŠ. Při likvidaci této havárie nám velice pomohli neratovičtí hasiči. Postupně byly ve 

školce položeny nové podlahové krytiny, jak ve třídách, tak i v šatnách a na chodbách. 

Třídy byly vybaveny novým nábytkem a dalšími herními prvky. O velkou vizuální změnu 

se postarala barevná výmalba ve třídách, nové osvětlení a plastová okna. V létě roku 

2011 proběhla také ne zcela zdařilá rekonstrukce sociálních zařízení pro děti. 

I zahrada školky prošla změnami. Byl odstraněn nefunkční bazén, kovové průlezky, 

opravena pískoviště, domečky na hračky a z malé části plot. Přibyla nová dřevěná 

sestava, průlezka „LOĎ“. Na svou velkou proměnu však naše zahrada stále čeká. I tak se 

nám za několik let podařilo vytvořit podnětné a krásné prostředí pro naše děti. A to za 

velkého přičinění našich učitelek. 

V naší školce mohou děti v odpoledních hodinách navštěvovat kroužek angličtiny, jógy a 

hry na zobcovou flétnu. Náš školní vzdělávací program doplňujeme širokou nabídkou 

dalších akcí pro děti a rodiče. Do jejich organizace se aktivně zapojují všechny pracovnice 

školky. 

Každý rok chodí předškolní děti na předplavecký výcvik, pořádáme posezení s rodiči 

s vystoupením dětí. Každý měsíc jezdí do naší školky divadlo, nejoblíbenější je soubor 

Koloběžka. Velmi oblíbený je Světýlkový den- jde o vydlabávání dýní a světýlkovou cestu 

zahradou, téma se každý rok mění. Už to byla Bílá paní, bubáčci, pavouci, netopýři.  

O vánocích pořádáme rozsvěcení vánočního stromku s programem- letos na téma 

nezbedná čertovská pohádka a zpěvem koled. V únoru slavíme masopustní týden s 

karnevalem, střídáme jarmark a řemesla. Na jaře pořádáme velikonoční dílny. Rodiče 

s dětmi si při nich vyrobí velikonoční výzdobu, vyzkouší si nové výtvarné techniky a 



vzniká i prostor pro vzájemné poznávání se. Koncem dubna pravidelně vyjíždíme s dětmi 

na školku v přírodě. Rádi vzpomínáme na Krásnou i Velké Hamry. Začátkem června 

míváme barevný týden ke Dni dětí a také jezdíme na celodenní výlet. Líbilo se nám na 

pohádkovém Točníku, v Botanicusu, v Přerovském skanzenu i na Kavčích horách. Letos 

plánujeme navštívit farmu v Milovicích. 

Spolupracujeme i s dalšími odloučenými pracovišti MŠ Harmonie a organizacemi 

v Neratovicích. Pravidelně vystupujeme pro seniory v DKE, účastníme se zdobení    

vánočních stromků. Jezdí k nám na zahradu s ukázkou techniky a přednáškou hasiči, 

míváme besedy s policií, každoročně se úspěšně účastníme olympiády, kterou pořádá MŠ 

Sluníčko. Ve školním roce 2011/2012 jsme organizovali veřejné vystoupení MŠ Harmonie 

“Jak se točí barevný větrník“ ve společenském domě. 

 Desetiletá historie školky Písnička jako součásti příspěvkové organizace MŠ Harmonie 

vypadá z našeho pohledu velmi úspěšně a bohatě. Je to hlavně díky zaměstnankyním, 

které v MŠ Písnička pracovaly a pracují, protože lidé jsou hybnou silou a také největším 

bohatstvím každé organizace. 

A proto si na závěr vzájemně popřejme hodně elánu, nesmělých vizí a skvělých nápadů 

do dalších let. 

 

             

 

 

                           



                                      MŠ U RYBIČEK 

Byla zřízena podnikem Spolana Neratovice a otevřena provozovatelem MÚ Neratovice 

dne 13. 2. 1979. Městský úřad tuto školu od Spolany odkoupil a stal se majitelem a 

provozovatelem zároveň. 

Škola je postavena ve středu města a její součástí je krásná velká zahrada, která 

zajišťuje bezpečné prostředí ke hře dětí. Budova je čtyřtřídní ve dvou patrech s vlastní 

kuchyní a prádelnou. Kapacita školy je 100 dětí. 

Od roku 2003 vede mateřskou školu Lenka Laubeová. Pedagogický kolektiv ve složení: 

Marcela Černá, Libuše Nová, Ivana Jahodková, Věra Salačová, Irena Kafková a Radoslava 

Mázlová byl stabilní do roku 2008, kdy Věru Salačovou nahradila Lucie Cihlářová. Velká 

změna nastala v roce 2010, kdy odešla Lucie Cihlářová na mateřskou dovolenou a 

Radoslava Mázlová s Irenou Kafkovou přešly do MŠ Čtyřlístek. Nahradila je Michaela 

Novotná, Jiřina Pavelková a Andrea Pilařová. O rok později vystřídaly Andreu Pilařovou a 

Jiřinu Pavelkovou Iveta Šandová a Blanka Jelínková. Tím se kolektiv znovu stabilizoval a 

v roce 2012 nastoupila ještě asistentka Ivana Petržílková. 

V kuchyni pracovaly kuchařky Marie Pajdová a Ludmila Černá pod vedením Magdy 

Novákové. Tu v roce 2005 vystřídala Jana Wernerová, která vede školní jídelnu dosud.    

V roce 2009 nastoupila za Ludmilu Černou Irena Folprechtová a v roce 2011 vystřídala 

Marii Pajdovou Monika Jelínková. 

Uklízečky Anna Marková a Marie Poledníková pracovaly společně až do roku 2012, kdy za 

Marii Poledníkovou nastoupila Ivana Malá a jako posila Martina Kučerová. 

 

Mateřská škola poskytuje péči dětem předškolního věku 3 – 6 let a dětem s odloženou 

školní docházkou. 

Vytváří u dětí prvotní návyky sociálního chování a poskytuje podnětné prostředí pro 

získání základních dovedností a vědomostí. Filosofií naší školy je rozvíjet samostatné a 

zdravé sebevědomí dětí cestou přirozené výchovy, položit základy celoživotního 

vzdělávání všem dětem podle jejich možností, zájmu a potřeb. V případě nutnosti také 

rozvíjet péči o děti se specifickými vzdělávacími potřebami. 

Pracujeme podle Rámcového programu předškolního vzdělávání s názvem „ Každým 

dnem s úsměvem“. 

 

Za 10 let od vzniku právního subjektu HARMONIE došlo v naší mateřské škole k velkým 

změnám. Bylo vyměněno zařízení v celé škole a tak vytvořeno krásné, příjemné prostředí 

pro pobyt dětí v MŠ. Ve všech třídách byl vyměněn nábytek, dětské stolky, židličky, 

koberce, záclony. Pořízeny byly nové matrace, peřinky a pyžama pro odpočinek dětí.  

Byly vytvořeny dětské koutky pro hry dětí. Zrekonstruováno bylo sociální zařízení a 

pořízeny byly barevné dětské šatničky. Dále byla vyměněna dlažba ve všech prostorách 

školy. Nové jsou i kryty na topení a ventily na tělesech.  Pro činnosti dětí bylo pořízeno 

mnoho sportovního nářadí a náčiní. Dále pak pomůcek pro vzdělávání a hraček pro hry 

dětí. 

Na školní zahradě byl zrušen bazén, ze kterého byl postaven krásný altán pro akce 

spojené s opékáním buřtíků. Byly zde instalovány nové herní prvky pro příjemný pobyt 

dětí. Vyměněna byla dlažba na přístupové cestě ke školce. 

 

Co nás čeká ? Co ještě plánujeme vylepšit? Je toho opravdu mnoho. Již letos v době 

letních prázdnin proběhne na naší škole velká rekonstrukce. Bude provedeno nové 

opláštění budovy, vyměněna všechna okna a vstupní dveře. Nové budou šatny a sociální 



zařízení pro učitelky. Dále budou opraveny cestičky na školní zahradě a zahrada bude 

dovybavena dalšími průlezkami. 

 

V čem budeme pokračovat? Určitě to bude spolupráce s  MŠ, ZŠ, PPP, MÚ a ostatními 

partnery. I nadále budeme vystupovat, soutěžit se seniory v Domě Kněžny Emmy. Naší 

radostí bude i nadále účast při Vítání občánků. Budeme pořádat akce pro rodiče a děti 

jako: posezení s rodiči, Broučkiáda, vánoční posezení, besedy s učitelkou ze ZŠ, 

velikonoční dílny, oslavy svátku maminek, rozloučení se školáky, sběr papíru, a jiné.  

Pořádat budeme další akce pro děti plánované v průběhu školního roku. Těch máme vždy 

opravdu mnoho. Čtěte!  Drakiáda, jablíčkový den, uspávání broučků, dýňová světýlka, 

cvičení v DDM, divadla, Mikulášská nadílka, vánoční vystoupení, návštěva školy, 

knihovny, hasičů, policie. Dále karneval, sportovní olympiáda, mezigenerační soutěž, 

hledání pokladu, ekologické vycházky, oslava MDD, plavecký výcvik, naši malí 

zahradníčci, den vodníků a hastrmanů, fotografování dětí, školní výlet, rozloučení se 

školáky,…. 

Pokud chcete o nás vědět víc, čtěte naše internetové stránky! 

 

Co na závěr? Celý kolektiv – paní učitelky, personální pracovnice, pradleny i kuchařky 

mají jediný cíl, a to je, aby všechny naše děti a jejich rodiče byli v naší mateřské škole U 

rybiček spokojené. My proto uděláme vše co je v našich silách. 

 

 

 

 



MŠ ČTYŘLÍSTEK 

    V březnu 1983 se s půlročním předstihem otevřela nová mateřská škola-      

    původně 8. MŠ 

 

Ředitelka nově otevřené MŠ – Jiřina Dvořáková 

V provozu 4 třídy s kapacitou 130 dětí, 8 učitelek: Horáková Jitka, Šimková Hana, 

Štěpánková Věra, Vágnerová Pavla, Kuklová Jaroslava, Ševčíková Dagmar, Strelková 

Ivana, Barborová Marta, Kovaříková. 

Učitelky, které působily na MŠ v dalších letech: Mázlová Radoslava, Kšírová Marcela, 

Čermáková Hana, Brožová Pavlína, Jonášová Dana, Ryvolová Vlasta, Petrnoušková 

Dagmar, Bohunová (Hlaváčová) Jana, Nová Libuše, Kubištová Marcela, Nováková 

Hana, Raisová Zdena, Kolářová Vlasta, Luxová Milada, Pšánská Jitka, Michnová Jitka, 

Christelová Milana. 

Provozní zaměstnanci:  Nimčová Alena, Suchá Vlasta - dodnes, Kováčiková Věra -

dodnes, Vožehová Anna, Staňková Božena, Krňanská Ivana, Jiřičková Anna, 

Rudašová Ivana. 

Kuchařky –Líbalová Marie, Novotná Hana, Reznerová, Račáková Mária, Nováková 

Ivana, Suchánková, Fialová Irena, Sudková Marcela - dodnes, Kaiserová Eva, 

Stanislavová Andrea, Černá Petra - dodnes,Vildová Dana – vedoucí kuchařka – 

dodnes. 

Vedoucí stravování Ramešová Alena, Červová Olga dodnes. 

     V roce 2003 došlo ke sloučení mateřských škol, pod názvem Mateřská škola                                                                                      

Harmonie. Jednotlivé mateřské školy se tak staly odloučenými pracovišti a také vznikl      

nový název mateřské školy, a to MŠ Čtyřlístek. 

Vedoucí odloučeného pracoviště od 1. 1. 2004 – 31. 8. 2013 byla Luxová Milada. 

Od 1. 9. 2013 – vedoucí pracoviště – Mázlová Radoslava. 

 

Postupně začíná docházet k opravám a rekonstrukcím: výměna původního nábytku ve 

třídách, nové šatny, koberce. 

Na školní zahradě byl vybudován velký altán s krytým ohništěm, nainstalovány 2 

velké herní sestavy, částečná rekonstrukce pískoviště a dřevěných domečků. 

Výměna oken a vchodových dveří v budově, rekonstrukce   sociálního zařízení jak pro 

děti, tak i pro personál, odstranění gumolina ve třídách, dokoupení herních skříněk, 

výměna osvětlení v sociálkách, na chodbách, v suterénu. 

Nátěry všech vnitřních dveří, molitanová lehátka do 2 tříd, 2 pianina, která chyběla ve 

třídách,výměna koberců ve 3 třídách. Modernizace a rekonstrukce budovy bude 

probíhat postupně. 

 

Pedagogický personál od roku 2003:Havlíková Jiřina, Pokorná Helena, Nešvarová 

Vlasta, Malá Vlasta- dodnes, Kulhánková Zlatka, Říhová Lenka, Zavadilová Zdena – 

návrat po MD, Červenková Radka, Novotná Martina, Syřišťová Linda- dodnes, 

Hlaváčová Jana-dodnes, Jůzlová Veronika – dodnes, Vrkočová Dana, Skalová Blanka, 

Kafková Irena – dodnes, Luxová Milada – dodnes. 

-  



     

 

                                

MŠ BERUŠKY 
 

Mateřská škola Berušky je součástí příspěvkové organizace MŠ Harmonie. 

Nachází se v obci Mlékojedy, která je součástí Neratovic. 

Mateřská škola je jednotřídní, s kapacitou 23 dětí. Během deseti let trvání organizace 

jsme se potýkali s nedostatkem zapsaných dětí, v posledních letech je tomu naopak.  

Budova školy je patrová, s krásnou zahradou. V přízemí budovy se nachází herna, 

kuchyň a sociální zařízení. V patře herna, ložnice, kancelář a sociální zařízení. Během 

posledních deseti let byla budova značně zrekonstruována. Byla vyměněna okna a dveře, 

natažena nová fasáda. Uvnitř budovy máme krásná nová sociální zařízení, obložky dveří, 

dveře, zábradlí, nové podlahové krytiny, nové postýlky pro děti. Částečně byl vyměněn 

nevyhovující nábytek. Zmodernizována byla i kuchyň. V roce 2002 byla budova 

plynofikována.  Změny zaznamenala i zahrada, byly zakoupeny nové herní prvky.  

Během posledních let ve škole učily Daniela Nováková, Miloslava Cafourková, nyní se 

dětem věnuje Vladimíra Luňáková a Jindra Svatošová. Školnice p. Divekyová Stefanie 

pracuje ve škole celé trvání MŠ Harmonie. Paní kuchařku Evu Holečkovou  po odchodu do 

důchodu vystřídala Pavla Vítová. 

 

 



           

        

                         MŠ KAŠTÁNEK 

    Mateřská škola Kaštánek, Dr. E. Beneše 1156,  zahájila provoz 1. 9. 2008 po 

rekonstrukci prostor pro děti v budově bývalých jeslí a později družiny ZŠ. Je sedmým 

odloučeným pracovištěm MŠ Harmonie Neratovice.  

    Mateřská škola je trojtřídní, bezbariérová, umístěná uvnitř bloku panelových domů 

mimo hlavní dopravní provoz.  

    Na zahradě roste velký počet listnatých a jehličnatých stromů, hrací plocha je 

dostatečně rozsáhlá pro hry dětí, zařízena pískovišti, herními prvky se skluzavkami, 

houpačkami, lanovou pyramidou, pružinovými houpadly, stoly s lavicemi a  domky na 

úklid hraček. Terasy, které  přiléhají ke třídám v přízemí, zatím mnoho nevyužíváme,  

potřebují rekonstrukci a hlavně bezpečný povrch vhodný pro hry dětí. 

   Vnitřní prostory pro děti (třídy, umývárny s WC, šatny),  jsou nově zrekonstruované a 

vybavené novým nábytkem, kryty na topení, hračkami a učebními pomůckami. Máme 

vyměněná okna, vstupní dveře a postupně vyměňujeme i dveře vnitřní. Kuchyň 

s jídelnou pro stravování dětí je také nově zrekonstruována  a  vybavena novým 

zařízením a nábytkem. Další zázemí školky (kabinety, sborovna, sociální zařízení pro 

zaměstnance, chodby aj. ) postupně rekonstruujeme a doplňujeme novým nábytkem a 

zařízením. 

   Při své práci upřednostňujeme rozvíjení znalostí dětí v enviromentání oblasti - vztahu 

k přírodě, ke všemu živému i neživému. Učíme je vážit si života ve všech jeho formách, 

vysvětlujeme, experimentujeme, hledáme v encyklopediích, pozorujeme a vyhledáváme 

zajímavosti i nejznámější přírodniny na zahradě, vycházkách do blízkého i vzdálenějšího 

okolí, na výletech, na škole v přírodě. Učíme se jak a proč třídit to, co již nepotřebujeme. 



Nedílnou součástí naší výchovně vzdělávací práce je také rozvoj vztahů člověka k druhým 

a sama k sobě. 

   Odloučené pracoviště Kaštánek od počátku vede  Hana Čemusová. S ní se nejprve o 50 

dětí staraly  Mirka Bolenová, Věra Skálová a Petra  Svobodová. V lednu 2009 je doplnila 

Helena Pokorná a naše MŠ se rozšířila o další třídu. V září 2010 nás opustila Mirka 

Bolenová  a zároveň nastoupila Ludmila Bartoňová a v listopadu Alena Slámová. V září 

2011 začal naši MŠ navštěvovat chlapec, který potřeboval péči asistentky – nejprve 

Bohunky Tomkové ( 2 měsíce ), poté Lenky Fečové. Odešla Helena Pokorná a náš 

pedagogický sbor doplnila Ivana Svobodová.                                                                               

V kuchyni vládnou po celou dobu vedoucí kuchyně Ilona Hofmanová a kuchařka Lenka 

Moravcová. Od října 2010 jim během školního roku vypomáhá Jana Junková.                      

Od otevření MŠ máme školnici Ivu Vovsovou. Krátce jí pomáhaly Monika Mejri a Ilona 

Zygmundová. V listopadu 2008 nastoupila uklízečka Martina Šimonková.   

V tomto složení se věnujeme dětem dosud. 

 

 

            

 

 

                                          MŠ ZAHRÁDKA 

Mateřská škola Zahrádka původně sídlila v okrajové části města Neratovice, 

v Lobkovicích. Po sloučení mateřských škol hledala ředitelka právního subjektu vhodné 

prostory pro ředitelství. Město nabídlo k využití bývalou budovu jeslí v klidné vilové čtvrti 

hned za náměstím v Neratovicích. 



Prostory budovy byly pro samotné ředitelství příliš velké, proto p. ředitelka rozhodla o 

přestěhování MŠ Zahrádka z  Lobkovic do druhé části budovy. 

Prostory školky byly před otevřením částečně rekonstruovány. Především sociální zařízení 

– umývárna a WC.  

I prostor herny byl upraven pro potřeby školky, byly vybourány příčky pro zvětšení 

prostoru. V jídelně bylo položeno nové lino, v herně koberec. 

Ostatní vybavení bylo převezeno z Lobkovic. 

 

Provoz v Olšinkách byl slavnostně zahájen 30. 8. 2004. Vedoucí mateřské školy byla do 

června 2009 Milada Flíčková, nyní je ve funkci vedoucí paní Martina Jedličková, která 

přešla z MŠ Sluníčko. Jako školnice pracuje po celou dobu paní Monika Linhová, 

kuchařkou  byla v prvním roce paní Helena Malá a od září 2005 se o chutě dětí stará paní 

Hana Beránková – Haspeklová.    

MŠ Zahrádka je jednotřídní, je zde zapsáno 25 dětí ve věku od 3 do 7 let. 

V průběhu let se postupně prováděly další úpravy. Byla opravena vestavná skříň, 

v místnosti za hernou byla umístěna dřevěná regálová stěna pro ukládání hraček a 

pomůcek. Byla vyměněna stará dřevěná okna za plastová, došlo i na výměnu 

interiérových dveří. 

Ve školním roce 2007/2008 byla celá budova zateplena a zhotovena nová fasáda, 

zrekonstruovány chodníky kolem celé školky a postaven nový plot před i za budovou. 

Nábytek z Lobkovic, který byl nový, se postupně doplnil o další prvky potřebné pro 

oddělení prostoru a do jídelny byly zakoupeny nové výškově rozlišené stolky a židličky. 

V herně je interaktivní tabule, kterou využíváme pro rozmanitou práci s dětmi, počítač 

s výukovými programy, DVD, video a radiomagnetofon.    

Školka má samostatný vchod do areálu i do budovy. Vstupní prostor slouží k přezouvání 

dětí, původní skříňky na boty byly na konci školního roku 2009/2010 vyměněny za nové 

botníky, díky nimž se zvětšil prostor, děti mají více místa na sezení při  přezouvání. V 

šatně má každé dítě své místo s poličkami, věšáky a sáčkem na rezervní prádlo, 

označené značkou a jmenovkou s vlastní fotografií. 

Herna je členěna do tzv. center aktivit, která děti využívají jak při ranních hrách, tak při 

řízené činnosti. Centra jsou členěna tak, aby v každém bylo dostatek klidu, soukromí a 

místa pro danou činnost. Jsou vybavena hračkami, pomůckami a vším potřebným pro hru 

i výuku dětí. Vše je dětem volně dostupné. 

Prostor herny volně přechází do prostoru se stolky. Tato část je využívána jako ateliér a 

jídelna. 

Z herny i jídelny vede chodba do prostor kuchyně a do ložnice dětí. Tato chodba slouží 

také jako spojovací mezi ředitelstvím a MŠ. 

Prostor před budovou je zatravněn, s keři a vzrostlými stromy, z boku budovy je 

přístřešek pro odkládání kol. 

Zahrada se vzrostlými jehličnatými i listnatými stromy za celou budovou se využívá po 

celý rok k dětským hrám, poznávacím i sportovním činnostem. Z větší části je 

zatravněná, jsou zde průlezky, houpačky, jedna herní sestava a pískoviště. 

Je zde i vydlážděná plocha, která se využívá pro jízdu na koloběžkách i jako malé 

dopravní hřiště. 

 



                 Mateřská škola Zahrádka pracuje podle alternativního       

                   vzdělávacího programu (akreditovaného MŠMT ČR) 

Začít spolu 

(Step by Step ČR ) 

Filosofický základ programu: Bez ohledu na to, kde žijí, budou muset dnešní děti čelit 

po celý svůj život změnám: sociálním, politickým, změnám prostředí, změnám ve vědě a 

technice, změnám v průmyslu vedoucím ke změnám na trhu práce atd. Rychlé změny, k 

nimž dnes dochází na celém světě, ukazují, nakolik je důležité rozvíjet a živit v dětech 

přání učit se po celý život. 

Program Začít spolu buduje základy pro postoje, znalosti a dovednosti životně důležité 

pro člověka, který se bude vyrovnávat s nároky a problémy 21. století. Mimo jiné 

připravujeme děti na to, aby se v budoucnu aktivně zajímaly o učení, chtěly se samy 

aktivně a efektivně učit, učení je bavilo a nebylo pro ně spojeno s nadměrným stresem. 

Rozvíjí schopnosti : 

➢ Přijímat změny a aktivně se s nimi vyrovnat. 

➢ Kriticky myslet a umět si vybírat, nést za svou volbu odpovědnost. 

➢ Rozpoznávat problémy a řešit je. 

➢ Být tvůrčí, mít představivost. 

➢ Sdílet zájem a odpovědnost vůči společenství, zemi a prostředí, ve kterém žijí. 

 Základní principy programu : 

➢ Individuální přístup ke každému dítěti. 

➢ Samostatné rozhodování a volba dítěte, přijímání odpovědnosti za ně. 

➢ Rozvíjení schopností, znalostí a vědomostí dětí prostřednictvím plánované 

činnosti, center aktivit a pozorování. 

➢ Aktivní účast rodiny. 

 

  

  



5. Absolventi 

Sluníčko 
 
2002 / 2003 
Andršová Růžena 
Bauer Petr 
Beránek Luboš 
Brchel Milan 
Červenková Iva 
Demetr Michal 

Dinh Viet Tuan 
Dulík Juraj 

Ferko Ladislav 
Gelatková Lenka 
Greplová Nikol 
Havlínová Veronika 

Horák Jiří 
Hric Vít 
Kálalová Denisa 
Kašpárek Milan 
Knesplová Simona 
Kočová Kateřina 
Koš Zdeněk 

Krotký Radek 
Kučera Martin 
Kulštejnová Natálie 
Lupínková Lucie 

Marková Veronika 
Mejzr Miloslav 
Nápravník Jan 

Nevím Miroslav 
Novosadová Tereza 
Novotný Jan 
Paukner Vojtěch 
Pazdera Tomáš 
Pecka Jakub 

Pokorná Veronika 
Randák Tomáš 
Rubáš David 
Rumlerová Anna 
Sabat Viktor 
Sauer Ondřej 

Suchá Hana 

Svobodová Adéla 
Šebesta Ondřej 
Šťastný Jan 
Študentová Lucie 
Tesařová Tereza 
Tůma Radim 
Vágner David 

Vrbová Hana 
Wallesch Jan 
Walterová Veronika 
Zunt David 
Žďánská Klára 
 

2003 / 2004 

Baráth Filip 
Benáčanová Jana 

Berkyová Barbora 
Brodská Eva 
Cvach Josef 
Čečelický Pavel 
Červinková Adéla 
Dolejší Vít 
Dudek Jiří 

Dušková Kristýna 
Dvořáček Adam 

Dvořáková Kateřina 
Dvořáková Michaela 
Facounová Kateřina 
Feltová Sabina 

Ferko Lukáš 
Fričová Viktorie 
Görög Vojtěch 
Hoppeová Andrea 
Hrašková Veronika 
Jančatová Michaela 
Kafková Kateřina 

Kalva Jiří 
Kašpárek Martin 
Kinač Lukáš 
Košlerová Marie 

Kozák Dominik 
Kunertová Tereza 
Mašlonková Valerie 

Měcháček Lukáš 
Melichar Petr 
Nešetřilová Zuzana 
Ondráčková Veronika 
Protasevičová Alexandra 
Repáňová Kateřina 

Rýdl Jiří 
Salač Miroslav 
Sečkár Denis 
Sedláček Jiří 
Slavíková Eliška 
Starý Václav 

Strachová Kristýna 

Suchý Milan 
Šestáková Pavlína 
Špačková Martina 
Toni David 
Vacková Tereza 
Valkovič Michal 
Vanišová Michaela 

Vít Matěj 
Vladyka Ondřej 
Volf David 
Voves Adam 
Vrba Jan 
Zmek Michal 

Zuntová Denisa 

Židoňová Barbora 
 

2004 / 2005 
Barkmanová Markéta 
Baťhová Barbora 
Bossanyiová Nikola 
Čornejová Tereza 
Dudiová Eliška 
Dudková Eva 

Faltová Eliška 
Ferencová Kristýna 

Forejtková Kristýna 
Gazdík Jan 
Hluchý Radek 
Hurdálek jan 

Chalupová Tereza 
Chvojková Tereza 
Jarosilová Karolína 
Kadlecová Andrea 
Kafková Veronika 
Kohoušková Lucie 
Kotlaba Tomáš 

Kout Jiří 
Kubín Daniel 
Lechermayer Matěj 
Májová Kristýna 

Mrkvičková Kateřina 
Musílková Adéla 
Novák Milan 

Nováková Kristýna 
Novozámský Robert 
Opletal Jiří 
Opletalová Sára 
Pechová Lucie 
Pokorný Ondřej 

Přibyl Ondřej 
Ramzerová Anna 
Roškot Roman 
Sedláková Nicole 
Sivák Emil 
Slanina Miroslav 

Slinták Jan 

Strnadová Nikola 
Stuchl Michal 
Svoboda Tomáš 
Sýkorová Šárka 
Šálek Josef 
Tišer David 
Uhrová Simona 

Vrba Oliver 
Vyšohlídová Vendula 
Zejda Jan 
 
2005 / 2006 
Almaieni Omar 

Bělovský David 

Bočková Anna 
Čejka Ondřej 



Dvořák Dominik 

Felix Tomáš 

Flégrová Tereza 
Grundza Mario 
Horáček Jaroslav 
Hvězda Martin 
Jakešová Lenka 

Kaiser Petr 
Kalibánová Tereza 
Klímová Kristýna 
Koutný Daniel 
Kvapil Jakub 
Květová Kristýna 
Lelková Lucie 

Máca Radek 
Mach Petr 
Máj Ladislav 

Mandík Michal 
Martinec Jakub 
Marvan Jakub 
Marvan Ondřej 

Niederlová Monika 
Pavlátová Nicol 
Púček lukáš 
Pumprla Tomáš 
Purnoch Lukáš 
Řípa Pavel 

Švedová Sára 
Tesařová Viktorie 
Třeštíková Tereza 
Tůmová Klára 
Váňová tereza 

Vobruba Vojtěch 
Zmek Vojtěch 

Židoň David 
 
2006 / 2007 
AL Balaa Fadia 
Březina Petr 
Centikaya Melike 
Gálik Radim 

Gelatková Lucie 
Hajduková Kateřina 
Holá Barbora 
Hoppe Tomáš 
Horák Jakub 
Horák Matěj 

Hrubec Martin 

Jančata David 
Klímová Eliška 
Košlerová Anna 
Krimlová Eliška 
Kynclová Kateřina 
Lavička Marek 

Long Le Dao Hoai 
Matějková Lenka 
Matohlínová Simona 
Mecerová Michaela 
Melichar Petr 
Melicharová Tereza 
Němcová Veronika 

Nguyen Tien Vo Xuan 
Opletal Karel 

Procházka Jiří 
Rajchl Jaroslav 

Růžičková Eliška 

Rychtařík Jan 

Síkora Jaroslav 
Slanina Lukáš 
Strachová Alžběta 
Suchá Zuzana 
Svatošová Karina 

Špaček Pavel 
Švarc Ludvík 
Vedral Jan 
Veselý Michal 
Vrbová Josefína 
Všetečka Lukáš 
Zan Tadeáš 

 
2007/ 2008 
Badžo David 

Brdlík Patrik 
Bušek Vojtěch 
Cikánková Marcela 
Doležalová Klára 

Falgenhauerová Eva 
Folprecht Petr 
Frajbišová Aneta 
Goljak Robin 
Havlátová Dominika 
Havlíčková Tereza 

Havlín Lukáš 
Havránek František 
Humpolec Michal 
Chalupa Vojtěch 
Jarosilová Aneta 

Jinoch Petr 
KautskáVeronika 

Kautský Tomáš 
Kincová Lucie 
Kout Štěpán 
Kratochvíl Aleš 
Kučera David 
Kučerová Kateřina 
Kurelová Andrea 

Landová Karolína 
Lavičková Tereza 
Malčeková Petra 
Nejezchlebová Sára 
Nepomucký Václav 
Nguyenová Natálie 

Nováková Karolína 

Ondráček Jakub 
Oplt Marek 
Pecka Jan 
Pecková Adéla 
Postránecká Klára 
Skral Kristina 

Soukupová Tereza 
Svoboda Štěpán 
Šafářová Veronika 
Šimáčková Barbora 
Šmídová Karolína 
Tomanová Tereza 
Trhoňová Markéta 

Trhoňová Martina 
Tykvartová Eliška 

Uher Hynek 
Vágner Martin 

Vítek Filip 

Vrána Petr 

Zahradníček Pavel 
Zygmund David 
 
2008 / 2009 
Bartoňová Kateřina 

Bauerová Nikola 
Brdlík Samuel 
Cikánek Petr 
Drhlík Lumír 
Forejtková Tereza 
Horáková Alžběta 
Chodúr Antonín 

Jakoubek Jakub 
Kalinová Michaela 
Kanaloš Vojtěch 

Klabík Tomáš 
Kloudová Lucie 
Krumpholc filip 
Machač tomáš 

Matek Ondřej 
Melichar Martin 
Miholová Kristýna 
Moravcová Markéta 
Němcová Sylvie 
Niederle Jan 

Novotná Sabina 
Novotný Roman 
Pomahač Jan 
Prejsová Kateřina 
Purnoch Tomáš 

Ramzer Kryštof 
Růžičková Lucie 

Sauerová Martina 
Slintáková Hana 
Strnad David 
Šaroch Zdeněk 
Šprincl David 
Štěrbová Irena 
Šůrová Nela 

 
2009 / 2010 
Beran Tomáš 
Burešová Nelly 
Bursová Daniela 
Dlouhá Tereza 

Doubalová Nikola 

Dvořák Matěj 
Dvořáková Barbora 
Goljaková Lucie 
Havlíčková Kristýna 
Havránková Eliška 
Hnátek Lukáš 

Hrašková Nikola 
Hrouda Adam 
Hrubec Petr 
Hrušková Barbora 
Hvězda Jan 
Jirsáková Andrea 
Kalinová Kateřina 

Kontrová Kateřina 
Kostková Hana 

Košler Jan 
Kozák Jakub 



Kubín Dominik 

Kučerjavyj Vladimír 

Kučerová Klára 
Kuneš Michal 
Maxa Marcel 
Mecera Jan 
Nejezchleba Filip 

Nováková Jitka 
Palečková Jitka 
Pánek Vojtěch 
Pavlát Jakub 
Pribula Pavel 
Přibylová Julie 
Schejbal Martin 

Schejbalová Nikola 
Smažilová Pavlína 
Sobotková Lenka 

Svoboda Pavel 
Šimonek Maxim 
Šimonková Kristýna 
Šnopl Matěj 

Švecová Natálie 
Trhoň Pavel 
Trpišovský Denis 
Třeštík Jakub 
Vondráčková Adéla 
Vrána Jan 

Žáček David 
 
2010 / 2011 
Baronová Viola Anne 
Benda Martin 

Brožová Petra 
Bušek Matěj 

Byrtusová Klára 
Cikánek Petr 
Doležal Lukáš 
Doležalová Natálie 
Ježková Ema 
Kalivodová Linda 
Klobouk Martin 

Kohoutková Karolína 
Kučerová Eliška 
Lupínková Adéla 
Majbrodskyj Maxym 
Máka Štěpán 
Matějčková Jana 

Moravec Lukáš 

Munzar Karel 

Munzarová Zdeňka 

Nehyba Lukáš 

Němec Ondřej 
Netuková Kristýna 
Opletal Josef 
Petrů Lenka 
Piskáčková Adéla 

Polka Vratislav 
Rezner Dominik 
Rudáš Michal 
Urbanová Eliška 
Vondroušová Marie Anna 
Zan Matyáš 
 

2011 / 2012 
Beneš Pavel 
Benešová Alena 

Dindošová Diana 
Fečo Julius 
Frydrychová Viktorie 
Görög Marek 

Heinrichová Kateřina 
Heinrichová Tereza 
Hrdina Karel 
Hůlková Karolína 
Jelínek Tomáš 
Jistebnický Samuel 

Jorík Milan 
Khmel Anna 
Kinc Jakub 
Kouřil Jan 
Krůtová Jolana 

Maťok Patrik 
Novák Tomáš 

Novotná Nela 
Pavelka Jakub 
Perovičová Aneta 
Pichlová Kristýna 
Pokorná Lucie 
Pospíšilová Michaela 
Postránecký František 

Rusínová Denisa 
Řízková Marie 
Schröder Jonáš 
Stoček Karel 
Strnad Michal 
Svobodová Simona 

Škorvaga Denis 

Šprinclová Linda 

Štembergová Valerie 

Vais Adam 

Vejvodová Lucie 
Zahradníček Josef 
Židoňová Justýna 
Žižka Petr 
 

2012 / 2013 

Atfeh Ghina    

Atfeh Jana    
Al Balaa Cham    
Burdová Nela    
Füll Daniel  
Havránek Jan    
Hejduková Tereza   
Hlíšová Veronika  

Jašek Robert    

Kačírek Jan    
Kinač Ondřej   
Kotek Pavel   
Kuchařová Rozálie   
Kvapil Matouš    
Lír Matěj                                

Marečková Adéla   
Mašková Viktorie   
Matějková Martina   
Mihola Ondřej   
Minaříková Natálie   
Novotný Lukáš   

Novotný Sebastián  
Opletal Miroslav   
Petrová Viktorie  

Prokopec Josef    
Řehák Jaroslav    
Sojka Šimon    
Šmíd Martin    

Šmucrová Lucie   
Titěra Jan    
Tůma David   
Tymkivová Ivana   
Vaněk Michal    
Velek Martin    
Vondrouš Dominik Pavel 

Vytlačil David    

 

 

Písnička    

                             
2002 / 2003 

Baštová Daniela 
Bohuslavický Radim 
Drozenová Anna                                        

Dudoková Veronika                                  

Fabiánková Michaela                              

Hájková Lucie                                               
Chramec Pavel 
Chvojka Tomáš                                            

Ilič Daniel 

Jílek Jakub                                                      
Klimešová Soňa                                           

Kořánková Lucie 
Králová Nikola                                           
Kříž Martin 

Kubíková Kateřina                                     

Lachman Jakub  
Makovská Marie 



Mašková Nikola 

Menclová Lucie 

Mráz Petr 
Muráriková Eva 
Nejedlý Martin 
Pánek Šimon 
Poláček Tomáš 

Ptáčková Barbora 
Rebcová Kateřina 
Řehořková Jana 
Svatoň Jan 
Šandová Kateřina 
Uhrinčať Ján 
Veselka Petr 

Vokšický Tomáš 
Vrtěnová Barbora 
2003 / 2004 

Babovák Jan 

Boušek Martin 
Burdová Simona                                   
Dušička Radek                                          
Fefko Denis 
Janda Dominik 
Jiřičková Tereza                                     
Kocourek Jan 

Kostková Tereza                                      
Kutnohorská Tereza                              
Losenická Jiřina                                        
Lukáč Patrik 
Masáková Markéta                                
Mikušincová Šárka                                  
Nevečeřal Ondřej                                     

Novotný Radim                                          
Pařík Michal 
Pňovská Veronika 
Přibyl Lukáš 
Pyciaková Denisa 
Rajnyš Tomáš 

Robenek Jan 
Rohal Daniel 
Řízková Kristýna 
Sádovská Pavla 
Senohrábek Petr 
Stanislavová Tereza 
Surmaj Tomáš 

Šanda Ladislav 
Šanda Ladislav 

Šíma Lucien 
Vítová Barbora 
Vítová Martina 
Vlčková Petra 
Weisser Jan 

 
2004 / 2005 
Belkoski Aleksandar 
Březinová Kristýna                                   
Eder Michal 
Fabiánek Tomáš 

Fendrych Tomáš 
Grigorašová Veronika                            
Hlaváčová Julie                                          
Jelínek Adam                                                 

Kočvara Jan 
Kohout Václav 
Kokout Vojtěch 

Laryš Tomáš                                                  

Majerová Kateřina 

Melichar Vít                                                 
Melounek Petr 
Plicka Jaroslav 
Potůček Jan 
Procházka Lukáš 

Rutte Jakub 
Samková Eva 
Sedláčková Lucie 
Šanda David 
Šereš David 
Šimáková Andrea 
Šimáková Radka 

Škodová Veronika 
Štiková Tereza 
Veigertová Tereza 

Veselá Lucie 
Veverková Lucie 
Zikmund Martin 
Žebro Martin 

 
2005 / 2006 
Altman Jakub 
Altofová Kateřina                                               
Babovák Michal                                                     
Baron Štěpán                                                         

Baštová Nikola                                                      
Běloch Ondřej                                                         
Boublík Dominik                                                     
Břecka Daniel 
Břecková Tereza 

Břecková Veronika 
Burdová Aneta                                

Bureš Ondřej 
Durfinová Denisa 
Fefková Soňa 
Gavenčiak Ladislav                                                
Hájková Šárka 
Hlíšová Barbora 
Holec Michal                                                            

Hovorka Zdeněk 
Hrabánková Linda 
Hromasová Adéla                                                   
Chrastil David                                                           
Jeřela David                                                                
Kafková Diana                                                           

Komárová Barbora 

Košler Adam 
Kubíková Eva 
Kuzmeniuková Petra 
Masák Tomáš 
Mužík Lukáš                                                                 
Petžilka Zbyněk 

Plocek Jiří 
Rajnyš David 
Senohrábková Erika 
Schumacher Vít 
Svoboda Jakub 
Škorvagová Nikola 
Zamrazil Petr 

Zamrazilová Markéta 
 

2006 / 2007 
Blahout Adam                                                           

Čečáková Veronika 

Čvančara Tomáš                                                       

Dokoupil Ivo 
Dulíková Simona 
Hon Lukáš 
Horevaj Matěju 
Hostašová Kateřina 

Janda Filip 
Jandusová Karolína 
Kalvach Petr 
Kefurtová Jana 
Kučera Dan 
Lošáková Kateřina 
Matějková Kristýna 

Pařík Lukáš 
Pavlík Matěj 
Rajnyš Lukáš 

Richter Sebastián 
Řezníčková Lucie 
Szirotný Jan 
Šanda Martin 

Šimek Michal 
Škorvagová Sára 
Trnka Dominik 
Urbanová Kateřina 
Vítová Šárka 
Wolfová Viktorie 

 
2007 /  2008 
Demeterová Jermila 
Dušičková Barbora 
Flégrová Šárka 

Grosmanová Julie                                                      
Halík Jakub                                                                     

Jelínková Natálie                                                        
Kolomazníková Aneta                                              
Kořánkoívá Bára 
Lapáčková Kateřina                                                   
Marek Filip                                                                      
Mašek Martin                                                                
Mašínová Tereza                                                           

Melounková Hana                                                        
Motl Matěj 
Mužíková Lucie 
Nováková Adéla 
Peterková Nikol 
Polívka Vojtěch 

Prošková Ema                                                                 

Půhon Matěj 
Rutte David 
Růžička Ondřej 
Sedláčková Linda 
Stanislav David 
Strniště Petr 

Šanda Lukáš 
Šíma Matěj 
Šmídová Tereza 
Špaček Matěj 
Šťastný Jan 
Štiková Veronika 
Trhoňová Michaela 

Vorlová Lucie 
Zach Kamil 

uskin Lukáš 
Žižka Šimon 



 

2008 / 2009 

 
Bendová Tereza 
Buroková Kristýna 
Čákorová Adéla                                                               
Černý Jan                                                                             

Drozenová Alžběte                                                            
Drtina Lukáš 
Drtina Lukáš 
Füll Jakub                                                                               
Gažo Martin                                                                          
Havlíková Barbora                                                             
Hibek Josef 

Holec Martin                                                                        
Holubová Kristýna 
Jílková Dominika Anna 

Kasal Lukáš                                                                         
Kefurt Martin                                                                   
Kelin Petr 
Kostková Viktorie 

Kuliš Jan 
Luftová Sára 
Luňák Martin 
Novák Martin                                                                    
Páv Tomáš                                 
Pecáková Anna                                                                  

Pražák Petr 
Protivanský Jan 
Rajnyšová Kristina 
Rástočný Tomáš 
Růžičková Martina 

Soběslavský David 
Staněk Jakub 

Suchomelová Julie                                                           
Svobodová Veronika 
Šimerová Klára 
Špatzová Barbora 
Štědrá Sabina  
Vlková Sára                                                                         
Zámečníková Eliška                                                           

Zimová Lucie 
Žáková Natálie 
 
2009 / 2010 
Bezděk Lukáš                                                               
Bízková Aneta                                                             

Brejchová Denisa                                                       

Bryxová Lucie                                                               
Dittrichová Tereza                                                     
Dvořák Ondřej                                                              
Dvořáková Nela 
Grosmanová Žaneta 
Grundzová Regina 

Hon Martin 
Chalupová Natálie 
Klírová Vanda 
Konrád Vojtěch 

Kosinová Adéla 

Krejča Ondřej 

Krejza Filip 
Mašková Barbora 
Mejri Chemsed Nizar 
Mraček Jáchym 
Nesměrák Ondřej 

Nováková Lucie 
Řezníčková Tereza 
Škoda Jaroslav 
Špinková Jana 
Tichá Adéla 
Trhoňová Kateřina 
Veselá Štěpánka 

Vojnová Eliška 
Vošmik Ondřej 
Wolf Martin 

Zavadil Matěj 
Žďárský Jan 
 
2010 / 2011 

Bašta Tomáš 
Bouallagui Mohamed Ámir 
Demeter David 
Facoun Matyáš 
Havlík Josef 
Hyklová Viktorie 

Jonášová Lucie 
Kelinová Hana 
Kolář Jan 
Kosinová Adéla 
Kučerová Žaneta 

Pilařová Tereza 
Pipus Jana 

Slavíková Barbora 
Soběslavská Barbora 
Šesták Petr 
Šiler Radek 
Šíma Dominik 
Veselka Václav 
Vítek Adam 

Walter Filip 
 
2011 / 2012 
Bulířová Andrea                                                                  
Čákorová Natálie Sarah                                                  
Čambal Ondřej                                                                      

Černá Eliška                                                                            

Fialová Barbora                                                                    
Fišerová Marie                                                                       
Frajbišová Michaela                                                            
Hejduková Tereza                                                                  
Humpolcová Adéla                                                                
Chvojka Dominik                                                                      

Chvojková Nikola 
Jeřábková Alena 
Kadlec Martin 
Kohoušková Nicol 

Kužel Daniel 

Luňáková Tereza 

Mlchová Natálie 
Mottlová Julie 
Mraček Jakub 
Nachtman Jan 
Nedorost Adam 

Novák Jáchym 
Novotná Natálie 
Pešta Václav 
Pražák Petr 
Ramešová Eliška 
Šnoblová Barbora 
Špaldoňová Barbora 

Šťastná Natálie 
Uher Jiří 
Veselý Vojtěch 

Voždová Gabriela 
Weisheiteljakub 
Zamrzlová Sabina 
Zeman Oliver 

 
2012 / 2013 
Burocková Karolína 
Holubová Anděla 
Jandusová Viola 
Jílková Dorota Marie 

Kelin Marek 
Králová Šárka 
Langšádlová Alžběta 
Laryš Mikuláš 
Lechner Martin 

Müller Adam 
Novotný Daniel 

Řípa Jakub 
Sojka Vojtěch 
Stejskal Tobiáš 
Szirotná Viktorie 
Šmíd Marek 
Šoul Daniel Martin 
Trávníček Martin 

Urban Vítězslav 
Vojnová Tereza 
Vošmiková Veronika 
Zelenková Lucie 
Hrubá Tereza 
Hrubý Adam 

Issiridir Fatima 

Ječmének Filip 
Kúrka David 

Nesměrák Antonín 

Nyžniková  Vanda 

Stanko Radko 

Šmídová Adéla 

Štemberová Nela  

Tichý Pavel 

 

 



 

U rybiček 
 
2003 / 2004 
Baštová Eliška                                       
Bělíková Barbora                                     
Frýzek  Lukáš                  
Grunvaldová Jana                                           

Hlavová  Tereza                                       
Holubová  Kristýna                               
Hujo   Patrik                                     
Chmelařová   Barbora                                

Janovský  Tomáš                                  
Jiřičková  Martina                               
Kabát   Lukáš                                        

Kajumi   Adam                                         
Klemanová   Anna                                     
Kollariková  Lucie                                    
Květoňová  Anna 
Maxa   Milan 
Mlynář   Matěj 

Nachtman  Josef 
Opltová   Markéta 
Páv   Jakub 
Pekarovič   David 
Pokšteflová Sára 
Seberová Simona 

Sedláčková Adéla 

Sula Miroslav 
Školák Matěj 
Šlaufová Markéta 
Špindlerová Tereza 
Taliínová Nikola 
Trčka David 
Vágnerová Kristýna 

Vlachová Lucie 
Vojan Martin 
Weissgarber Jakub 
Žaloudková Michaela 
 
2004 / 2005  

Bodnár   Tomáš                                        

Duhajová   Dominika                                       
Gradová   Anna                                          
Hacklová   Lucie                                            
Herálecká   Kristýna                                      
Horálek   Luboš                                        
Hořejší   Kateřina                                      

Hůlka   Jakub                                           
Hulpa  Stanislav                               
Charvát  Marek                 
Koubková  Patricie         
Krepl  David              
Langmajerov  Veronika        
Le Dao Hong  Long              

Máj   Ladislav          
Maťoková   Pavlína          

Marušák  Jan 
Mlejnková Markéta 

Němec Petr 
Pelc Vratislav 
Petričáková Štěpánka 
Pichlová Edita 
Sommerová Tereza 

Toms Martin 
Trunog Phuong Thanh 
Vránová Michaela                   
2005-2006 

Bossányi David              
Čapková Tereza               
Daňová Kristýna          

Demetr Václav               
Doležal Tadeáš              
Gajdošová  Nikola              
Grundza Lukáš               
Hrušková Michaela                                             
Jakubínská Nikola              

Kalabiška Petr            
Kalvachová Karolína      
Kolář Luboš           
Kolář Martin             
Kolářová  Markéta       
Kopecký Jakub               

Kumpanicová Jana                 

Kurčová Natálie         
Kyška Pavel               
Lichnovská Diana            
Martínek Tomáš          
Maxová Sabina        
Minařík Jan               
Nykodýmová Sandra                                 

Ondráčková Nikol               
Otruba Daniel              
Panochová Simona         
Pospíšilová Eliška          
Protivová Radka           
Ptáčníková Soňa             

Rehák Thomas        

Řezníčková Simona            
Skála Tomáš            
Škarohlíd Josef                
Špindler Radek              
Špindler Tomáš        
Turková Valerie         

Vejvodová  Kateřina   
        
2006 / 2007 
Balvín  Robert                                      
Bazgerová  Michaela                                 
Černý  Dominik                                   
Demeter  Martin                                      

Dolanská  Anežka                                     
Eliášová  Gabriela                                    

Fajdek  Filip                                           
Francová  Simona                                   

Frolík  Miroslav                                 
Haken  Pavel                                               
Haken  Petr              
Hloušková  Anna                                          
Hřebejková  Adéla                                        

Janatka  Tomáš            
Janovská  Markéta                                                                                                                             
Jelínek  Ondřej           
Knechtlová  Magdaléna     

Krejčí  Matyáš            
Kreisingerová Denisa          
Kunertová  Simona 

Květoň Matěj 
Long Le Dao Hoai 
Majerová Klára 
Maxa Tomáš 
Nedorost Pavel 
Pelcová Nikola 

Pospíšil Maxim 
Reifová Adéla 
Symkovych  Mykhaylo 
Šnor Marek 
Šoul Vojtěch 
Špindler Miloslav 

Trpišovský Vojtěch           

Vála Tomáš  
 
2007 / 2008 
Azzouz  Sara                                               
Badžo  David                                             
Balogová Tereza                                           
Bangová   Johana                                         

Banga  Patrik                                            
Bargel  Patrik                                     
Bláhová  Klára                             
Burdková  Michaela                                        
Cibulková  Tereza                                         
Danko  René                                             

Hart Vojtěch                                      

Havelková  Adéla                                              
Havlanová   Nikol                                              
Huda  Valentýna                                      
Hudziecová   Hana                                            
Humpolec  Damián                                        
Hurbanová  Aneta                                            

Jakubínská  Šárka 
Kepštová Adéla 
Kollárik Lukáš 
Klier František 
Miko Petr 
Mottlová Eliška 
Novák Adam 

Pfortnerová Eliška 
Pokorná Kristýna 

Pokorná Veronika 
Prášilová Veronika 



Prejzová Natálka 

Reháková Eliška 

Řezníčková Jana 
Skopal Daniel 
Stárková  Andrea           
Sucháňová  Monika     
Šebestová  Eliška             

Škultéty Ondřej          
Vaněk  Jan             
Varga Maxim          
Vebr  Vojtěch            
Venclová  Eliška             
Votipková Tereza                                                                                     
   

 
2008 / 2009 
Adamová  Nikola                                    

Badžo  David                                       
Banga  Patrik                                      
Bangová  Johana                                    
Bohun  Jiří                                           

Dolanský  Vladimír                                  
Dvořáková  Kateřina                                   
Eliášová  Sandra                                     
Havlíčková  Kristýna                                 
Horehleď  Jan                                           
Koběluš Petr                                          

Kočvara  Václav                                    
Kraus  Michal                                      
Kubín  Tomáš 
Kumpanicová Tereza 
Kurejová Gabriela 

Ledvinka Jiří 
Lindrová Vanessa 

Novotný Tomáš 
Pfortnerová Eliška 
Radecký Tomáš 
Smékal Filip 
Stránská Nikola 
Suchá Jiřina 
Škultétyová Adéla 

Šnobl Michal 
Šulc Matěj 
Trubička Lukáš 
Trubičková Tereza                                                                                                                    
 
2009 / 2010 

Balog Tomáš           

Bangová Nataša           
Bargel Erik               
Bazger Adam          
Bubník Ondřej           
Burda Filip              
Cihlář Jakub           

Cihlářová Veronika      
Demeter Ladislav       
Demetrová Barbora        
Doležal Dominik       
Doležalová Aneta            
Facounová  Nela               
Hildebrantová Lucie            

Hodinková Diana           
Holubová Anežka        

Hudec Jáchym        

Kabíčková Zuzana       

Kalina Ondřej           
Karlová Michaela       
Kunertová Nikola            
Kurinová Petra          
Langšadlová Magdaléna  

Lomský Tomáš          
Malena Petr              
Mihola Martin          
Novák Dominik        
Papežová Tereza           
Pecháčková  Michaela      
Pecharová Barbora        

Polák Daniel            
Přibyl Martin           
Roll David            

Soukup Adam            
Stejskal Miloš             
Strnad Michal          
Surmaj Václav          

Trávníčková Natálie           
Zemek Tomáš          
Zýmová Natálie         
 
2010 / 2011 
Cvrčková Natálie      

Fendrych Matěj       
Hloušková Vendula   
Hudec Adam         
Jandourek Adam           
Janíková Pavlína     

Junková Kristýna    
Junková Šárka         

Jůzl Miroslav     
Kropáček Tomáš        
Kubíček Pavel          
Lachmanová Lenka        
Lindr Filip            
Navrátil Jan             
Nichani Ema            

Novotný Tomáš         
Pecháček Patrik          
Pelejová Anežka       
Pichl Radoslav      
Pilařová Natálie        
Šebek  Luděk         

Šimáček Ondřej      

Šoul Ondřej      
Talián Petr             
Tichava Jakub          
 
2011 / 2012 
Adamcová  Marie                                      

Bidmonová Karolína                                  
Bidmonová Kristýna                                  
Česáková  Agáta                                       
Dvořáková  Barbora                                  
Fanta Richard                                
Fliťar Marek                                     
Gabčová  Drahuše                                   

Hlušková Michaela                                  
Houštecká Lucie                                        

Hynek  David                                       

Jelínková  Nikola                                      

Kálová  Eliška                                       
Kastorová Kristýna                              
Kašáková  Tereza 
Krejčí Patrik 
Kroupa Tomáš 

Máj Vojtěch 
Maxová Natálie 
Pipek Martin 
Prejza Martin 
Pšeničková Veronika 
Reháková Viktoria 
Seidlová Natálie 

Slavíková Vanesa 
Sobotka Petr 
Stoss Filip 

Vorlíček Michal 
Zelenková Nikola 
            
2012 / 2013 

Bartoň Petr                
Berkyová Anna             
Brož Jaroslav       
Demetr Pavel             
Erlichová Marie            
Havránková Kateřina       

Horáková Anna              
Horvat Martin           
Janatková Adéla            
Juren Jakub            
Kadlecová Veronika       

Kalvachová Kateřina       
Klicpera Matěj             

Korpová Marie             
Lomská  Lucie             
Marinov Damián          
Mařík  Tomáš          
Mašek Lukáš             
Maťoková Markéta      
Miholová Kateřina       

Něvskij Ludvík         
Nováková Monika        
Opletalová Karina          
Papežová Kateřina       
Petržílek Jiří                
Pluciak Ondřej           

Prachař Filip               

Prejza Radek            
Prokopová Kristýna      
Randisová Pavlína          
Rýdl  Štěpán            
Řípová Kateřina        
Skládaný Adam           

Skládaný Marek          
Strnad Jiří                 
Šoltys Dominik        
Vasilev Cvetan           

 



 

 

Čtyřlístek 
 
 
2003 / 2004 
Baránek Jan 

Benková Sára 
Bittnerová Barbora 
Brázda Štěpán 
Buriánek Radim 
Cibulková Kateřina 

Červeňáková Kateřina 
Duchoslav Štefan 

Dvořáková Nikola 
Havlíčková Adéla 
Hladíková Veronika 
Horáčková Natálie 
Chmelař Dominik 
Jindřichová Nikola 
Kašparová Andrea 

Kratochvílová Tereza 
Kulhánková Marie 
Malina Marek 
Marchal Jiří 
Maťašovská Vanesa 
Meščan Jan 

Mirvald Petr 

Novák Jan 
Nový Tomáš 
Petruk Libor 
Pitoňáková Andrea 
Poborská Veronika 
Prchlíková Michaela 

Priatka Jakub 
Přibyl Lukáš 
Ptáčková Věra 
Segertová Nikola 
Smolík Petr 
Šedivá Michaela 
Širc Jiří 

Tomass Nirai 

Tomass Zakus 
Tomečková Petra 
Trávníčková Barbora 
Tuan Petr 
Vrzala Matěj 
 

2004 / 2005 
Adamček Adam 
Blabolil David 
Cajthaml Jaroslav 
Debnár Adam 
Dlouhý Marek 

Dusbabová Renata 
Dzimková Renata 
Fáberová Marie 

Figallová Petra 
Hadar Josef 

Horáková Veronika 
Kopincová Tereza 

Kroužecký Roman 
Kšírová Martina 
Kučerová Šárka 
Kulhánková Marie 
Mattila Sophie 

Morová Jana 
Nováková Barbora 

Pergerová Lucie 
Perič Štefan 
Pitoňák Marian 
Rajtová Kristýna 
Salačová Žaneta 
Suchý Jiří 
Vaněček Jan 

Vávrová Kateřina 
Vitoušová Denisa 
Vlčková Laura 
Vnentřák Rudolf 
Vomela Patrik 
Weishauptl Pavel 

 

2005 / 2006 
Bártová Adéla 
Buzek Tomáš 
Cibulková Růžena 
Dvořák Jan 
Enčev Ivan 

Ferenc Rudolf 
Gerasimovský Nikola 
Havlík Jiří 
Hladík David 
Jareš Jiří 
Kárníková Martina 
Králíková Barbora 

Lásková Jana 

Machovcová Michaela 
Marešová Sára 
Milko Eduard 
Najmonová Dina 
Ožvatová Nulita 
Pauknerová Tamara 

Pelemiš Ilonina 
Pitoňák Marian 
Prejzová Veronika 
Řimsa Michal 
Smolová Zuzana 
Stružka Marek 

Svoboda Patrik 
Vabnová Pavla 
Vejvoda Štěpán 

Vignátová-Mim. Eliška 
Vignát-Mim. Robert 

Vildová Nikola  
Wojnar Jan 

 
2006 / 2007 
Diviš Libor 
Dvořáková Jana 
Facoun Radek 

Gajdošová Laura 
Hrubý Václav 

Charvátová Blanak 
Chroust Filip 
Jistebnický Petr 
Komeštíková Karolína 
Köppelová Anna 
Kotlaba Jaroslav 
Kouba Tomáš 

Mareš jiří 
Martincová nella 
Mašlonková Lucie 
Michálek Radek 
Mikolášová Simona 
Mráz David 

Nguyen Patrik 

Nouzová Kateřina 
Nová Kateřina 
Nováková Barbora 
Nováková Lenka 
Pospíšil Jan 
Poupal Stanislav 

Pourová Anna 
Ryvolová Sára 
Sebechlebská Adéla 
Sobotka Tomáš 
Straková Simona 
Suchánek Radek 
Svatońová Lenka 

Šimon Michael 

Štěpánek Pavel 
Švubová Martina 
Tatkovská Michaela 
Tláskalová Jana 
Trejbalová Ivana 
Tvrdý Leoš 

Urbánek Ondřej 
Vágner Vít 
Vít Lukáš 
Vladyka Vít 
Walter Kryštof 
 

2007 / 2008 
Bílková Klára 
Cajthamlová Martina 

Čulák Lukáš 
 Dejmek Petr 



 Dellanoy Jakub 

 Dvořáková Kristýna 

 Dostálová Adriana 
 Fogl Pavel 
 Franz Martin 
Honz Matyáš 
Horák Roman 

Havlanová Nikol 
Hurdálková Eliška 
 Jindrová Kristýna 
Josifoski Luka 
Koníček Jan 
Kopinec Patrik 
Kozlová Kateřina 

Kristlíková Nicole 
Krobotová Kateřina 
Líbal Jiří 

Líbalová Pavlína 
Makovský David 
Merc Tadeáš 
Nachtneblová Nikol 

Najmon David 
Nezbedová Kateřina 
Pastrnek Michal 
Pavlín Ondřej 
Pomykáčková Barbora 
Pospíšil Jakub 

Radicsová Natálie 
Romová Eliška 
Sedlář Lukáš 
Svoboda David 
Stejskal Filip 

Syrový Lukáš 
Šabatová Alena 

Šnajdr Dominik 
Šubrt Pavel 
Urban Lukáš 
Vernerová Lenka 
Vít Jakub 
Volf  Vojtěch 
Wojnar Vojtěch 

 
2008 / 2009 
Brodský Marek 
Bui Michal 
Bulva Filip 
Bulová Kateřina 

Výšinský David 

Pikner Filip 
Demeterová Natálie 
Dvořáková Veronika 
Frajbišová Eliška 
Havlín Lukáš 
Hrubí Jiří 

Jarešová Simona 
Jiodanová Jovana 
Kálalová Tereza 
Kavín Michal 
Marešová Hana 
Mrhálek Vítězslav 
Nouzová Kristýna 

Perlcová Eliška 
Roškot Matouš 

Sulová Pavlína 
Širc Matěj 

Trnobranská Michaela 

Vaněk Václav 

Vaniš Václav  
Vild Ondřej 
Zikmund David 
Abdelli Jakub 
 

2009 / 2010 
Bílý Radovan 
Bláha Denis 
Brzobohatá Eliška 
Fuxová Alexandra 
Jiřičková Adéla 
Kaštánek David 

Kaštánek Ondřej 
Knysh Yehor 
Koliandrová Tereza 

Kratochvíl Lukáš 
Kůsa Filip 
Macháčková Nikola 
Müller Václav 

Najmonová Ráchel 
 Obdržal Jaroslav  
Pavlínová Šárka 
Pfeiferová Veronika 
Phan Van Tuan 
Příšovský Tomáš 

Pšeničková Sára 
Skálová Amálie 
Svatoňová Petra 
 Staňková Dominika 
Šlégr Václav 

 Spurný Tomáš 
Štípek Erik 

Šubrtová Tereza 
Tvrdá Ema 
Vaculíková Natálie 
Vaculíková Kristýna 
Veranová Kristýna 
Veselý Jakub 
Větříšek David 

Vovsová Pavla 
 
2010 / 2011 
Baranová Kateřina 
Bílý Jakub  
Bonková Eliška  

Dejmková Lucie  

Domanský Vojtěch  
Dotlačilová Lucie  
Dumka Dominik  
Havel Josef  
Havlíček Radek  
Hnaš Antoním  

Hurdálek Pavel  
Jordanov Alexandr  
Kafka Michal 
Kašpárek Jáchym 
Köppelová  Anežka 
Krstičová Nela 
Kučera Adam 

Mráz Lukáš 
Mrhálková Ludmila 

Nezbeda Dominik 
Nězgoda Tomáš 

Nouzová Veronika 

Pospíšil Jakub 

Postránecká Vendula 
Salajka Petr 
Strážnovská Natalie 
Štěpánková Jana 
Tomko Filip 

Tůmová Kristýna 
Uher Patrik 
Vedral Leoš 
Vitoušová Dominika 
 
 2011 / 2012 
Batěk Kryštof  

Bednárová Sofia  
Boček Václav  
Ciknerová Nikola  

Dorňáková Natálie  
Feist David  
Gajdoš Artur  
Kocourková Nikola  

Kolembus Lukáš  
Korbel Matěj  
Kovařík Tomáš  
Kratochvíl Sebastien  
Krocák Daniel  
Krojidlo Jan  

Libich jakub  
Losecký Tomáš  
Müllerová Michaela  
Novotná Linda  
Novotný Erik  

Pekarovič Filip  
Prenerová Julie  

Radová Barbora  
Robenek Tomáš  
Soukup Dominik  
Straková Johana  
Stránský Martin  
Strejček Dominik  
Tatkovská Karolína  

Tvrdek Michael  
Vabno Dominik  
Vanišová Kateřina  
Větříšková Lucie  
Volf Adam  
 

2012 / 2013 

Batryniuková Eliška 
Colon David 
Dopsová Marie 
Dušek Jakub 
Fidlerová Petra 
Fojtková Tereza 

Frajbišová Adéla 
Havlíčková Simona 
Horák Pavel 
Horká Veronika 
Jakoubková Markéta 
Klír Lukáš 
Kubíček Tomáš 

Labounek Pavel 
Labounková Karolína 

Laube Jan 
Machač Filip 



Marhanová Michaela 

Mencová Tereza 

Parusnikov Jakub 
Pavel David 
Pištej Tomáš 
Přibyl Marek 

Přikrylová Ludmila 

Šabatková Leona 

Šulcová Lucie 
Ticháček Dominik 
Vávra Tomáš 
Zahálka Ondřej 

Zahálka Tomáš 

 

 
 
 
 

Berušky 
 
 
 
2002 / 2003 
Polák Karel 

Kaiserová Veronika 
Krejčí Jiří 
Hoffmann Daniel 

Suchánek Tomáš 
Langová Lenka 
  
2003 / 2004 

Hovorka Jan 
Abood Sebastian 
Sochor Jiří 
  
2004 / 2005 
Hybšová Lucie 

Zajbrlíková Veronika 
Tesařík Petr 
Veselý Jakub 
  
2005 / 2006 

Chalupová Adéla 
Pipošiar Jaroslav 

Slezák Domonik 
Tampír Roman 
Langová Kateřina 
Fiala Milan 
 
 
  

2006 / 2007 
Rychtář Karel 

Poláková jana 
Palička Patrik 
Nedorost Antonín 

Novotná Veronika 
Hron Zdeněk 
  
2007 / 2008 

Sochor Jan 
Pátek Matěj 
Vít Ondřej 
Kuchařová Anna 
  
2008 / 2009 

Milčínský Filip 
Sadílek Jan 
  
 
2009 / 2010 

Oplt Tomáš 
Klapka Josef 

Vít Milan 
Vít Daniel 
Kuchař Šimon 
Černá Aneta 
Krůta Jaromír 
Palička Patrik 
Gajdušková Magdaléna 

Veslý Matěj 
Kárník Adam 

Krejcar Jakub 
Červenka Jakub 
 

 2010 / 2011 
Malčeková Andrea 
Samuelová tereza 
Uhrová Alžběta 

Dúnebier Matěj 
Uher Vojtěch 
  
2011 / 2012 
Lhota Ondřej 
Vít Tomáš 

Gajdušek Jakub 
Ambrož Pavel 
Zachová Daniela 
  
2012 / 2013 

Dinh Lan Hoang 
Dítětová Tereza 

Hašková Natálie 
Hlaváč Matěj 
Jungová Michaela 
Kudrnovský Jaromír 
Priškin Jan 
Richter Lukáš 
Zajanová Nela 

 
 
 
 

Kaštánek 
 
2008/2009 
Bížová Jiřina                         
Hejtmancová Marie               
Hostomský Michal                
Humpolec Damián Fabián     

Kurelová Anežka                   
Postránecká Kateřina           
Rada Jakub                            
Vít Marek                            
 
2009/2010 
Grundzová Veronika      

Horváthová Anna       

Hudziec Hynek          
Modrá Natálie           

Oplt Radek                 
Zavadilová Kateřina      
 
2010/2011 
Bartoníček Daniel         

Baudyš Vojtěch               
Burocková Jana          
Cardová Natálie        
Diviš Matěj                 
Fait Jan                      
Fedoulová Kristina       
Hájek Jiří                     

Hudec Ondřej                

Jiřičková Lucie       
Kučera Patrik             

Kučerová Vanda           
Maier Lukáš              
Mitscherling Daniel    
Netušilová Eliška        
Nusko Vojtěch          

Prchlíková Eliška        
Rusak Michal             
Staníková Michaela     
Svoboda Filip             
Šilhanová Nikola       
Turek Ondřej              
Vítová Klára               

Vorel Filip                   

Wimmer David              
Zámečníková Adéla   



Zygmund Jakub         

 

 
2011/2012 
Baudyšová Kristýna     
Brda Jan                     
Burianová Elen        

Cmíralová Sára        
Fabíková Adéla        
Hertlová Kateřina  
Horáková Michaela   
Kopínová Simona         
Kouklová Sára          
Lebedová Natálie     

Mazurek Petr            

Pacholík Vítek        

Pecková Gabriela      
Propílková Barbora 
Smočková Nikola        
Šabata Martin             
Turková Bára             

 
2012/2013 
Bartoníčková Lucie 
Burda Patrik 
Bušek Ondřej – zvažují 
odklad 
Dvořák Zdeněk 

Fábera Adam 

Jelínek Filip 

Jurdíková Veronika 
Komrska Adam 
Mrštík Roman 
Pecka Zdeněk 
Pokorný Vojtěch 

Prejsová Tereza – zvažují 
odklad 
Sedláček Jan 
Skoupá Natálie 
Stoklasová Kateřina 
Svobodová Karolína 
Veverka Václav 

 
 
 

Zahrádka 

 
2002 / 2003 
Klára Dlasková 
Josef Hofman 
Iveta Machová 

Klára Milčinská 
Matěj Namyslov 
Pavlína Poletinová 
Lucie Pospíšilová 
 

2003 / 2004 
Pavel Vebr 

Pavla Hlaváčková 
Karel Krankota 
  
2004 / 2005 
Daniela Suchá 
Filip Zítek 
Markéta Malčeková 

Filip Linha 
Barbora Jonáková 
 
2005 / 2006 
Šárka Trhoňová 
Kateřina Štibrányi 

Kateřina Poletinová 
Vojtěch Novák 
Adéla Namyslová 
Lukáš Klabík 
Vojtěch Hudec 
Barbora Fišerová 
Kateřina Fabíková 

 
2006 / 2007 
Radek Šmejkal 
Nikola Trojáková 
Filip Bonaventura 
Táňa Drhovská 
Jaroslav Fojtík 

Vojtěch Georgiev 

Tereza Michálková 
Adéla Müllerová 

Jáchym Šmíd 
 
 
 

 
2007 / 2008 
Martin Dvořák 
Klára Fišerová 
Tomáš Fingerhut 

Jakub Kafka 
Klára Kašáková 

Rozárie Vlčová 
Julie Wasserbauerová 
Tereza Žáčková 
 
2008 / 2009 
Barbora Šmídková 
Aneta Přibylová 

Tereza Peštová 
Bára Červeňáková 
Nela Bonaventurová 
 
2009 / 2010 
Josef Verner 

Andrea Švábová 
Kristýna Kyšková 
Karolína Kyšková 
Ondřej Svoboda 
Lucie Trojáková 
David Štibrányi 
František Slaba 

Barbora Motáková 
Daniel Kudera 
Vítězslav Jindřich 
Nicol Fingerhutová 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
2010 / 2011 

Lukáš Valenta 
Lucie Nedomová 
Kristýna Nedomová 
Dita Kučerová 
Martin Fojtík 
 
2011 / 2012 

Vojtěch Vilém Winter 
Martin Šmíd 
Marek Šíma 
Anna Slabová 
Adam Rais 
Martin Pribula 

Barbora Milčinská 
Tereza Machová 
Jan Kvasnička 
Eva Filipi 
 
2012 / 2013  
Marie Hladíková 

Ema Šůrová 
Kateřina Bártová 
Ester Němečková 
Matěj Šíma 
Nela Králíčková 


